
37.  Feria IV. Hebd. I. in Quadragesima 

S XvvDD×YvvvbbbghgvvfvvbdvvvvvbbfvvvvFTbbhjhbbghÎfvvfvv[vvfGYvvGY vvvbbfvvvvbbbdvvvbbbfvvvGYvvv ÎHvhgvvFTvvbgvvvb{vvDRGYbbYvvvvvvvvvö 
       Sal- vus e- ro, * Do- mi-        ne,   si   me con- so- la- tus fu-     e- ris: * quam- 

M XvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvbbvvvvvvvvvFYvvvvvbbvv 4vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvbbbvvvvD×Yvvvvvvvvvvvvb 
 
B XvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvbbvvvFYvvvvvvv vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvbbbvvvD×Yvvvvvvvvvvvvb 
V Xvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvbbbvvvvvvhvvvvvvvvvvvvvvvv bbbbvvvvvhvvvvvvvvvvvvvbbvvvvvvvFYvvvvvvvvvvvvb 
S XvvHU8bb&^bbUvvGYvvbbfvvvvbbFTvvvbbbtfvvd4Evv3bb@!vv{vvDRvvvvbbbFTbbygbbFTbb$#vvdvvvvbbfvvhvvvbbb6bb$#bbhj hbbGYbb%$vvDR5bb$#bbRvvfvv}vbvô 
        vis     in- dig- nus e-  go     sim,     cre- do         qui- a  sal- va-            bis      me. = 

L Xvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvvvvvbvvvvvvvDR5bb$#vvvvvvvvvvvbbb 
M Xvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvbbbvv vvvvvvvhzhvvvvvvbbbvvvghÎfvvbbDTbb$#vvvvvvvvvvvvbbb 
B Xvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvvvvvbvvbvvvvvDTbb$#vvvvvvvvvvvvbb 
V Xvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvvvvvbvbvvvvvvDTbb$#vvvvvvvvvvvvbb 
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S XvvrdvvvvbbÄÄvvhvvvhvvvbbbygvvhjhvvbbGYvvvrdvvvbFTbbygbbFTbb$#vv{vvhvvvbbbbgvv fgfvvDRvvvbbfvv[vvAEbbEvvvbbbbDRvvbbbbFTbb$#vvfvvbbghgvô 
       Flec- to  ge- nu- a   cor- dis me- i,              pe-  to ve-  ni- am   mag- ni- tu-  di- ni 

M Xvvvvvvvvvhvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvbvvvfvvvvbbvfvvvvvvvvvvvvvvvvbbb 
B Xvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvvvvvvvbvvdvvbvvbbbbbDRvvvvvvvvvvvvvvvvbbb 
V Xvvvvvvvvvhvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv vvvvvvbvvvvvvvvfvvvbbvvfvvvvvvvvvvvvvvvvbbb 
S XvvFTbb$#vvdvv}vvDRGYbbYvvvvvHU8bb&^bbUvv} 
        tu-  ae. *  Quam- vis… 

M XvvvvvvbvvvvbvvvvD×Yvvvvvvvvvvvvvvvbb} 
B XvvvvvvbvvvvbvvvvD×Ybbvvvvvvvvvvvvvvv} 
V XvvvvvvbvvvbvvvvvD×Ybbvvvvvvvvvvvvvvv} 
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